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Uittreksel uit de notulen van de openbare vergadering van 21 november 2019

Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter
Gwenny De Vroe, Stefan lmbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, schepenen
Rudi Van lngelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, Stefan
Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van
Meldert, Leen Michiels, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Wim Vanhaverbeke,
gemeenteraadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Vaststelling retributie op de u¡tvoer¡ng van werken en d¡ensten voor derden

Aanleiding
Het huidige retributiereglement is geldig tot en met 31 december 2019. Als het gemeentebestuur vanaf l januari
2020 opnieuw gemaakte kosten (personeelskost en materiaal) wil doorrekenen wanneer er een werk wordt
uitgevoerd voor een derde, is het nodig dat de gemeenteraad de retributie vaststelt.

Juridische context
De Grondwet, artikel L73

Decreet over het Lokaal Bestuu r van 22 december 2017, artikel 40 en artikel 4l,tweede lid,14"
Eerdere beslissingen
Besluit van de gemeenteraad van 13 februari 2014 betreffende de retributie op de uitvoering van werken en diensten
voor derden
Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 24 oktober 2019 betreffende de kennisname van het
ontwerp en het plaatsen op de agenda van de gemeenteraad
Stemming
Met 18 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan lmbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet
Willems, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle
Van Meldert, Leen Michiels, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Wim Vanhaverbeke), 3 stemmen
tegen (Rudi Van lngelgom, Marleen Van de Wiele, Stefan Vandevenne)
Beslissing
Artikel 1 : De retributie is verschuldigd voor de werken en diensten uitgevoerd door het gemeentebestuur voor :

a) het herstellen van schade aan het openbaar domein zoals bijvoorbeeld herstellingen aan verkeers- en
straatnaamborden na een aanrijding, herstellingen aan wachthuisjes, opruimen van het wegdek bij
verkeersongevallen, herstellingen en aanpassingen op begraafplaatsen enz.
b) kappen en snoeien van bomen enz. in functie van de openbare veiligheid.
c) plaatsen van nadars en wegsignalisatie al dan niet in functie van de openbare veiligheid (enkel het leveren en
ophalen van nadars is conform het gemeentelijk uitleenreglement gratis)
d) aanpassingen aan voetpaden en wegenis op vraag van derden zoals bijvoorbeeld het vervangen van borduren,
verplaatsen of verwijderen van hagen enz.

e) alle andere werken en diensten aangevraagd door derden of die het gemeentebestuur nodig acht te doen.
Artikel 2 : De retributie is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die de schade veroorzaakt of de openbare
veiligheid in gevaar brengt.
De retributie is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die de uitvoering van werken of diensten aanvraagt.
lndien het gemeentebestuur genoodzaakt is om werken en diensten te doen of te laten uitvoeren voor een natuurlijk
of rechtspersoon is de retributie door deze verschuldigd.
Artikel 3 : De retributie wordt als volgt vastgesteld :

a) 35 euro per uur per personeelslid
b) 50 euro forfaitaire verplaatsingskosten
c) Werken uitgevoerd door derden in opdracht van het gemeentebestuur worden doorgerekend aan de
kostprijs.
d) Gebruikte materialen worden eveneens doorgerekend aan kostprijs.

Artikel 4 : De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de retributies in
artikel drie voor de volgende jaren vast te stellen tussen 0 euro en 100 euro.
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Artikel 5 : De retributie wordt gefactureerd en moet betaald worden binnen de vooropgestelde termijn die staat
vermeld op de factuur.
Artikel 6 : Aanmaningskosten (voor facturen) voor aangetekende zendingen zijn ten laste van de debiteur. De
verzendings- en administratiekost die wordt doorgerekend bedraagt 20 euro.
Artikel 7 : Dit besluit treedt in werking op 1 januari 2020 en blijft geldig tot 31 december 2025.
Artikel 8 : Dit besluit wordt voor goedkeuring aan de toezichthoudende overheid overgemaakt.
Opvolging en communicatie
Het departement financiële zaken (afdeling belastingen en retributies) zorgt voor de bekendmaking op de
gemeentelijke website en de verzending naar de toezichthoudende overheid.

Namens de gemeenteraad,

s Leaerts
recteu r voorzitter
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